

热盘推介

从一个中心到另一个中心的影响力

Q 有关于城市中心的争论由来已久,南京作为六朝古都的历史传承,更被赋予了神秘的色彩,对城市中心资源的占有,向来是名门新贵的终极追求。

无法拒绝的“紫金山”生活
仙鹤门百里风光带增添利好

近期,位于紫金山东、苏宁集团总部旁的珍稀花园洋房紫金东郡也传来利好消息,南京明外廊秦淮河百里风光带建设有限公司相关负责人表示,312国道-仙鹤门段已经完工了90%,相信很快就会初见雏形,笔者了解到,此项工程即将于青奥会前全部完工。整个公园占地15万平方米,依托明城墙外郭,遍植桂花樱花各种花卉,绿树湖泊相映成趣,并与龟山遗址公园、萧宏墓公园、麒麟关公园和初宁陵公园四大公园连成一片绿色生态长廊。

届时,紫金东郡将左“拥”千顷紫金山,右“抱”百里风光带,这一大利好也给紫金东郡的业主吃了定心丸。

除此之外,紫金东郡更是独占“双地铁”的交通优势,毗邻地铁2号线仙鹤门站,在建的地铁4号线徐庄软件园站更是与社区

近在咫尺,在城市繁华与紫金山静谧之间轻松切换;在紫金东郡售楼处的区位示意图上,笔者注意到,因毗邻紫金山的先天优势,紫金东郡独享紫金山稀缺资源,更可近距离享社区周边苏宁总部、诺富特酒店、好的超市、华仔、苏果超市等齐全配套。周边仙鹤新天地、亚东商业街区、金鹰奥莱城等几大商圈更让项目在多重配套资源上锦上添花,无论购物、聚餐、休闲、娱乐应有尽有,醇熟生活尽情绽放;据现场置业顾问介绍,现已正式入驻名校南一幼为紫金东郡增添了重要筹码,预计于今年10月开园,这不仅是南京市第一幼儿园在南京乃至江苏布局的又一突破,更是对整个紫金山板块的学前教育水平起到巨大的提升作用,教育的巨大优势加上稀缺花园洋房的定位,让更多的购房者坚定了入主紫金山的决心。



紫金东郡效果图

无法抵挡的“新街口”魅力
一个中心与一个品牌的同行

关于新街口的由来,有一个故事,1934年春节刚过,民国元老张静江带着养甫乘乘来到淮海路口,他用手中的文明杖指向破布营至淮海路一片菜园和藕塘,在空中划了个圈后说:这儿地处首都的中心,起名为中央商场吧,至此,传统作坊式的小商业画上了句号。

如今,新街口的商场已是数不胜数,苏宁、新百、中央、商茂、金鹰……如此之多的全国一流商贸企业集中于一个商业中心区,这在全国特大城市中还是唯一的。值得关注的是,新街口作为苏宁集团的创始之地,见证了苏宁集团的崛起,对集团的发展更是有着举足轻重的意义,正是这样深远的情结,苏宁集团抓住了新街口商圈的黄金发展十年,也让“苏宁电器”的品牌在南京家喻户晓,这也是一个企业的城市中心影响力所在。

2012年,就在张静江曾经驻足过的淮海路口,一座新的综合体拔地而起,据笔者了解,苏宁电器对新街口店做了全面的升级,据苏宁置业相关负责人介绍,这是为了重燃苏宁集团改变南京、步向世界的宏伟理念,并将城市中心的极致生活带给南京人,笔者从新街口苏宁悦悦获悉,这座新街口高端精装酒店式公寓,面积涵盖了47-140㎡的生活空间,“集团为苏宁悦悦的打造投入了极大的精力,我们的

建设标准完全参照国际人居标准的尊崇感,荟萃了国际顶尖品牌,打造品质优异的家装。从厨卫到客厅,大至空调,小至开关,皆以国际名品为配置标准,甄选了汉斯格雅、博夫曼、西门子、摩恩、科勒、大金等品牌精装。”苏宁悦悦置业顾问介绍到。除此之外,苏宁悦悦还“坐享其成”13万㎡都市综合体内的“线上+线下”的极速生活外,出门就是新街口。(胡海强)



新街口见证了苏宁集团的崛起

“温泉入户”“在家里泡温泉”……这样的字样让不少购房者对温泉度假公寓心驰神往,黄先生就是为了温泉而出手买了一套汤城东郡的温泉公寓。然而,买房后的黄先生无意中听朋友提到,汤山所谓温泉公寓项目是不可能温泉入户的,而且,汤城东郡只和汤山温泉资源管理公司签订了2年的合同,未来是否续签说不准。

更有消息称,汤城东郡还算好的,汤山另一温泉项目汤城汇,至今都未与汤山温泉资源管理公司签约。

现代快报记者 方宇

直面温泉公寓乱象
签约与否、签约时限、价格尺度各执一词

汤城东郡样板间中的入户温泉

接到黄先生的投诉后,记者来到汤城东郡销售中心。现场销售人员介绍说,汤城东郡的精装温泉酒店式公寓里每户都有温泉接入,其宣传页上也写明“公寓温泉采用政府正规温泉管线接入,完全保证全天供应,完全保证温泉水质优良”字样。当记者提出温泉入户能保证多久时,销售人员一再表示:“这个项目是40年土

9元与20元 谁才是真温泉?

地使用,我们的温泉也保证和土地使用年限一样的期限。”记者在售楼处也注意到,写着“汤山温泉资源管理有限公司直供单位”的铜牌挂在售楼处的显著位置。

汤城汇项目的销售人员也表示,汤城汇是温泉酒店式公寓,每户都有温泉入户,购房者买了之后既可以让精品酒店托管,同时每年还能免费住45天。而汤城汇的宣传资料上也写着“私享温泉入户,珍藏温泉稀缺资源”的字样。销售人员同样向记者保证,购买了汤城汇,温泉使用年限和土地使用年限一样长。售楼处同样在醒目位置放着一块铜牌,表示汤城汇是汤山地热开发有限公司的签约单位。当记者询问汤城汇引用的是哪里的温泉井时,销售人员表示:“现在汤山都用同一家的温泉,我们和汤城东郡用的是

一样的温泉。汤山温泉资源管理有限公司和汤山地热开发有限公司实际上是同一家。”

然而,号称同一家公司供水的两家楼盘,温泉收费却有着很大不同。“以后业主自住的话,只要交9元/吨的温泉水费就能享受温泉。”汤城东郡的销售人员说,但这个收费并不写入合同,“温泉价格是政府定的,以后可能会上下浮动,所以不写入合同。”而汤城汇项目现场销售人员表示,温泉水的价格是20元/吨,同样温泉水的价格由政府决定,未来可能会有所上涨。

可是,在得知对方温泉水使用价格时,两家都对对方的报价表示惊讶。

那么,两家温泉供水单位真的是同一家吗?谁的价格才是真正的温泉价格呢?

汤城东郡温泉入不了户 汤城汇根本是“李鬼”

据悉,汤山因温泉而成为疗养胜地,酒店众多,温泉公寓也应运而生,如城开汤山公馆、汤山温泉公寓、汤城汇、汤城东郡等。其中,城开汤山公馆、汤山温泉公寓等项目开发较早。

记者带着疑问来到了温泉资源的管理部门——南京汤山温泉资源管理有限公司。据其工作人员透露,目前,汤山唯一真正与管理部签约的楼盘是汤城东郡,汤城汇并未得到授权。但即使汤城东郡签的也是短期合同。

据了解,南京汤山温泉资源管理有限公司成立于2011年1月,是汤山新城管委的下属单位。工作人员透露说:“近几年,温泉资源得到重视,因此汤城新城管委会成立了该公司。”据悉,在汤山温泉资源管理有限公司成立之前,温泉是由汤泉街道等几家单位多头管理的。而公司成立以后收回了汤山温泉的管理权,所有温泉项目必须与该公司签约。

该工作人员还强调,之所以

只和汤城东郡签约,因为该公司仅提供宾馆、大型娱乐场所、露天温泉等公共娱乐设施的供水,而汤城东郡的一期二期有酒店。“对酒店式公寓不提供温泉入户,因为酒店式公寓的温泉入户不是对公众提供服务。”同时,该人员表示与汤城东郡签订的是两年的短期合同,“一般来说到期会续约,但如果未来温泉供应量跟不上了,也不排除拒绝续签的可能。”

而当记者询问汤城汇未签约,为何挂着汤山地热开发有限公司直供单位的牌子时,工作人员也显得很无奈,“我不知道他们的牌子是怎么来的。我们也曾经与汤城汇交涉过,要求他们把牌子去掉,但是他们仍旧挂着这块牌子。”面对质疑,汤城汇的开发单位中合置业总经理厉心一直强调其项目“在汤山引进温泉是要和政府签协议的,我们项目就是和汤山当地政府签约的”。

当记者问及为何汤城汇和汤城东郡的温泉价格相差这么大



汤山温泉管理部门门前的牌匾

时,厉心说,“9元是政府的价格,但是温泉使用起来还要有维护费。汤城汇的温泉收费包含了维护费用,所以贵一些。”

而汤城东郡的销售负责人李经理则表示:“汤城东郡的温泉收费是根据政府价格来,目前大约是25元/吨,销售人员说9元是介绍有誤。”同时她还表示,汤城东郡的拿地协议中有40年温泉的保证,而且汤城东郡也在积极与政府洽谈十年一签的大合同。

维权及互动参与热线 84783628 84783545

活动播报

注册物业师“组团”报名
“新业主”报名通道今天下午6点即将关闭

物业服务的现状牵动着南京众多业主的心。本周,报名参加现代快报《金楼市》“新业主”评选的人数骤增,华侨路社区居委会李主任看到报道后第一时间电话报名,李主任告诉记者,物业管理正缺乏行业内的经验交流,好的物业管理经验却没有机会拿出来共享,失败的物业管理案例也没有专业人士的剖析,“我报名参加这次物业活动,就是要听听行业内专家学者的一些成功管理经验,同时也能希望他们能给我答疑解惑。”

值得关注的是,本周的报名中有一个“三人组”特别引人注目,据记者了解,来自江南文枢苑的赵健、正泰大厦的陈本林、千秋情缘的王兴宏均为一个叫“和谐社区”

物业交流论坛的创建者,三人从早期就开始关注物业管理,其中赵健和陈本林均考取了注册物业师的资格执照,可以说三人见证了南京物业服务行业发展的艰辛与进步。赵健表示,一直很希望有这样一个面向大众的机会,去阐述自己对物业管理的看法,毕竟这么多年的物业管理心得需要一个专业的讨论去检验,去被认同。

除了居委会主任、注册物业师之外,一些小区业委会主任也表达了参与本次物业活动的愿望,来自市政天元城的张主任告诉记者,自己原来是在文化局物业办工作,一直比较关心物业服务的动向,也想借此机会和业内人士交流自己的一些疑问,更多的报名者表

示会带上具体的物业难题,希望能够获得“良方”,以便对物业管理问题“对症下药”。

现代快报记者 胡海强

提醒

拨打84783545推荐或自荐“新业主”,有机会荣获最具推动力“新业主”大奖,并有机会受邀加入《现代快报》物业观察团,与全市更多“新业主”共话社区管理中的得与失。报名通道今天下午6点截止。

同时,物业投诉热线84783545将常年开通。